ERRATA

VI International Conference on Nuclear Photography by N. A. Perfilov [Soviet Atomic Energy, <u>22</u>, No. 2, 155-157 (1967)]

On the 7th line from the bottom of p. 157, 3000 kG should read 300 kG.